

PŘÍSPĚVEK OÚ HOLOHLAVY DO ZPRAVODAJE SMÍŘIC, HOLOHLAV A RODOVA č.2/2006

Dětský den

V sobotu 3. června se tradičně ve školním parku uskutečnil dětský den. Počasí přálo v letošním roce dětem i pořadatelům. Na organizaci se podílel Svaz žen, Sbor dobrovolných hasičů a mateřská škola. K poslechu hrála skupina MP-2.

Sponzoři: Autobazar Trotina, firma TOMAS s. r. o. Holohlavy, Alfred Schiller – tesařství, Helena Slušítková – Kolonál, Martin Minařík – klempířství a firma RUND Nový Ples

Děkujeme všem, kteří se na uspořádání letošního dne podíleli.

Obecní kronika

Obci byla vrácena poslední rozepsaná kronika po níž p. starosta Hlava marně léta pátral. Šestnáct let byla považována za ztracenou. Mapuje život v Holohlavech od roku 1971 do července 1976. Kronikářem byl ředitel místní školy p. Ladislav Cölba, po jeho odchodu z obce od r. 1973 jeho nástupkyně ředitelka ZDŠ Holohlavy paní Anna Matějková. Rozepsaná kronika končí v době, kdy byla škola v obci zrušena. Pokusíme se ve stručnosti se Smiřicemi a lidmi činnými v té době v obci kroniku doplnit.

Škoda, že se nepodařilo najít kronikáře, který by pokračoval v zaznamenávání událostí od osamostatnění obce v r. 1989.

Vrácení lesa

Obec požádala o vrácení lesa na Chloumku o velikosti 2,2 ha, který vyměnila za pozemky u Smiřic s panem Horákem. Na katastrálním úřadě v roce 1952 nebyl zaknihován a podle zákona 90/1950 Sb. byl státem přepsán na Lesy České republiky s. p. Hradec Králové. O smíšený les do dnešního dne moc pečováno nebylo. Dá se říci, že je to náletový les. Doufejme, že se nám podaří les dát zase do pořádku jako sousední les (Libeň), který jsme osázeli v minulých letech a dnes už mladé stromky jen ošetřujeme proti okusu zvěře a ožínáme trávu. Vrácený les zasahuje až k potoku Jordán. Můžeme říci, že bude i částečně zasahovat k novému rybníku, který máme v územním plánu. Bude součástí biokoridoru a navrhovaného biocentra potoku Jordán

Retenční velkokapacitní nádrž by napomáhala k podchycení přívalových vod, které hrozí hlavně u nové výstavby rodinných domků v lokalitě U Jordánu a ve Smiřicích.

V mateřské školce se změnil vedení

V březnu 2006 zastupitelstvo obce vypsalo výběrové řízení na ředitelku Mateřské školy v Holohlavech, jelikož paní Kozová odchází do důchodu. Přihlásily se celkem 4 zájemkyně. 2 neměly odpovídající vzdělání a jedna z České Skalice to před uzávěrkou řízení vzdala. Česká školská inspekce, krajská inspektorka a komise složená ze zastupců 2 ředitelek MŠ doporučili paní Renátu Smotlachovou do funkce ředitelky naší mateřinky, kterou zastupitelstvo obce, jako zřizovatel školky schválilo.

Přejeme jí mnoho úspěchů v nastávající funkci, aby si vybrala dobrý pracovní kolektiv a hodně hodných a šikovných dětí. Obec jí bude jistě nápomocna.

Dopravní značení u Brodku

Na základě havárií automobilů pod Brodkem jsme byli vyzváni Policií ČR k řádnému označení přednosti v jízdě v zúžení pruhu železničního podjezdu. Nechali jsme vypracovat projekt (GENEREL), který by řešil nejen průjezd pod Brodkem, ale celou lokalitu. Zákaz průjezdu do sídliště Smiřice byl vyvolán nejen majitelem soukromého pozemku, který se přejíždí, ale i místními občany, kteří v těchto místech chtějí zachovat „klidnou zónu“. Škoda,

že předepsané značení chodníku pod Brodkem nám vydrželo jen jednu noc. Nějaký vandal musel použít velikou sílu, aby nám dopravní značení chodníku zničil.

Budeme kopat studnu

Požární nádrž u hřiště se dříve napouštěla z pramenů vody, které pramenily ve sklepech holohlavského statku. Starý rybník nebyl využíván a vody pro požární nádrž a stříkání tenisového kurtu bylo dost.

Dnešní majitel statku a starého rybníku - Autobazar Trotina udělal z rybníku opravdu nádherné zákoutí se starou vrbou a vodu pramenící v jeho objektu využívá pro svůj rybník. Nám zbyl jen pramen pod kostelem, který má vydatnost 0,2 l/s, což nám na dopouštění požární nádrže nestačí. A proto si zhotovíme u tenisového kurtu svůj vrt, který stačí nejen na stříkání tenisového kurtu, ale i na doplňování vody do požární nádrže, aby mohli naši hasiči nadále konat hasičské soutěže.

Stříkání kaštanů

Technické služby HK nám zajišťují ochranu kaštanů proti klíněnce jírovcové. Postřik nám zajišťovali až v květnu, protože pozdní nástup letošního jara neumožnil klíněnce vzlétnout do korun kaštanů dříve. Postřik nám budou opakovat ještě v měsíci červnu, až se bude rodit nová generace malých, okrově hnědých motýlků. Jediným problémem při postřiku máme v kaštanové aleji s Rybářstvím Karla Dunase, který chová v sádkách malé rybičky (i jesetera) a nikdo neví, co postřik s plůdkem rybiček provede. Proto budeme postřik provádět opatrně, aby ke škodám nedošlo.

Opravy chodníku

V jarních měsících jsme opravili jen propadlé chodníky po zimním období, včetně uličky k železniční stanici do Smiřic. Ve výběrovém řízení na opravu chodníků v ul. Na Lávkách vyhrála stavební firma Novostav s.r.o. HK před firmou Stavo & Sachs a firmou BORTA Černožice. Podala za stejných podmínek nejnižší nabídku. Chodník ke hřbitovu bude provádět firma Stavo & Sachs HK, která opraví ještě cesty ke Slezákům a k Vágnerovým.

Pohostinství čp. 36 se připravuje na generálku

Kamenná hospoda, jak ji nazvali občané Holohlav, se zatím projekčně zpracovává na vývařovnu. Zastupitelé schválili rekonstrukci budovy na vývařovnu pro 400 jídel, s možností využití sálu na veřejné akce do 50 lidí. K tomu se musí vypracovat odpovídající zázemí, aby nám záměr schválila hradecká hygiena.

Pohárová soutěž dobrovolných hasičů

Dne 10. června 2006 se uskutečnila „Pohárová soutěž“ družstev dobrovolných hasičů mužů, žen a dětí v požárním útoku na hřišti u Brodku.

Malínský Miloš
starosta obce